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高級中學數學及自然科能力競賽 解答 

 

筆試二：填充題 

 

1、標記號如下圖所示：編號○1 的正三角形的邊長 AB 恰是正方形的邊長，因此   

編號○1 的正三角形的邊長為 1。編號○2 的正三角形的邊長為TC ，又三角形

BTC 為直角三角形且 030TBC , 1BC 。因此 
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     即編號○2 的正三角形的邊長為
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因為 0120CRP , 030PCR ，所以 0120CPR ，即三角形PRC 為等腰

三角形，同理三角形 PSB 也是等腰三角形。因此 SBPSRPCR  是編號

○3 的正三角形邊長 RS 。所以 RSSBRSCRBC 31  ，即編號○3 的正三

角形邊長 RS  為
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3、設首項為 a，連續 k 個正整數的和為
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1950,1890,18303,2,1200559306060  naank  

1952,18912,1200561306161  naank  

19531200561316262  aank  

ANS：6 個 

 

4、圓心在 AB 的中垂線上，圓心為(1-a,3+a)，半徑為 
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5、過第一關的機率為 2/3，過第二關的機率為 5/6； 

某人連過前兩關的機率為 
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6、因為 1
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    所以 57)7( P  

 

 


